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PARTE DE PRENSA CORRESPONDIENTE A LA TRIGÉSIMA QUINTA SESIÓN 
ORDINARIA DEL DÍA 28 DE NOVIEMBRE DE 2012.- 
 

Acta de la Sesión anterior. Aprobada por unanimidad.-  
CORRESPONDENCIA DEL DEPARTAMENTO EJECUTIVO MUNICIPAL 

1. Nota de Expediente Nº 5672/12 adjuntando el Expediente de referencia presentado 
por el propietario de un comercio local, mediante el cual se solicita contar con un 
espacio exclusivo de estacionamiento. Por una moción de orden, se da tratamiento 
conjunto a el presente punto y a los puntos 5, 7, 8, 9 y 10 por tratarse del mismo 
tenor, todos pasan a estudio de comisión.- 

2. Nota de Secretaría de Gobierno Nº 1002 invitando a participar de la reunión que se 
llevará a cabo el próximo 3 de diciembre de 2012 a las 20 horas con el fin de constituir 
la Junta Municipal de Protección Civil creada mediante Ordenanza Nº 2166/12. Se 
toma conocimiento.- 

3. Nota de Expediente Nº 8920/12 en respuesta a la Nota Nº 298 emanada por este 
Cuerpo informando que no existe impedimento para otorgar un espacio de 
estacionamiento para ascenso y descenso de personas con movilidad reducida a la 
Asociación Civil “El Puente”. Pasa a estudio de comisión.- 

4. Nota de Expediente Nº 8919/12 en respuesta a la Nota Nº 297 emanada por este 
Cuerpo adjuntando el informe elaborado por la Secretaría de Seguridad Ciudadana 
respecto al proyecto presentado por  el Sr. Francisco Vranicich quien solicita la puesta 
en marcha y construcción de una Unidad Móvil Gastronómica. Pase a estudio de 
comisión 

5. Expediente Nº 9473/12 mediante el cual una particular solicita exención al Sistema de 
Estacionamiento Medido y Pago a efectos de contar con un espacio exclusivo para 
ascenso y descenso de pacientes  sobre calle España Nº 2044.  

6. Expediente Nº 9633/12 mediante el cual el Agrimensor Jorge Baetti adjunta 
documentación para ser anexada al Proyecto de Loteo presentado a nombre de la 
Sra. María Florencia Properzi. Por unanimidad pasa a estudio de la comisión de 
monitoreo de loteos y subdivisiones.- 

7. Expediente Nº 9655/12 mediante el cual un particular solicita ser eximido del Sistema 
de Estacionamiento Medido y Pago para estacionar un vehículo de su propiedad frente 
a su vivienda sobre Cortada Falucho. 
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8. Expediente Nº 9716/12 mediante el cual un particular solicita ser eximido del Sistema 
de Estacionamiento Medido y Pago para estacionar vehículos de su propiedad frente a 
su vivienda sobre calle España a la altura del 2000.- 

9. Expediente Nº 9721/12 mediante el cual particulares informan que vehículos de su 
propiedad permanecerán estacionados frente a su domicilio sobre Bv. Ovidio Lagos a 
la altura del 2100, área incluida en el Sistema de Estacionamiento Medido y Pago, el 
cual consideran colabora al ordenamiento del tránsito en nuestra ciudad.- 

10. Expediente Nº 9844/12 mediante el cual un particular solicita ser eximido del Sistema 
de Estacionamiento Medido y Pago y contar con un espacio de carga y descarga 
frente a una oficina de su propiedad sobre Bv. Ovidio Lagos a la altura del 2100.- 

DE PARTICULARES E INSTITUCIONES 
11. De Barrio Centro presentando un Proyecto dentro del marco del Programa 

“Presupuesto Participativo Joven”. Por unanimidad, a través de una moción de 
orden los temas correspondientes Presupuesto Participativo Joven pasen a 
estudio de comisión.- 

12. De Barrio Barracas presentando un Proyecto dentro del marco del Programa 
“Presupuesto Participativo Joven”.- 

13. De la Asociación Vecinal Barrio Alberdi presentando un Proyecto dentro del marco del 
Programa “Presupuesto Participativo Joven”.- 

14. De la Vecinal del Barrio Granaderos a Caballo presentando un Proyecto dentro del 
marco del Programa “Presupuesto Participativo Joven”.- 

15. De la Vecinal del Barrio Nueva Roma presentando un Proyecto dentro del marco del 
Programa “Presupuesto Participativo Joven”.- 

16. De la Asociación Vecinal Barrios San Carlos y Timmerman presentando un Proyecto 
dentro del marco del Programa “Presupuesto Participativo Joven”.- 

17. De la Vecinal del Barrio Yapeyú presentando un Proyecto dentro del marco del 
Programa “Presupuesto Participativo Joven”.- 

18. Del Abogado Carlos Tamaño solicitando antecedentes y actuaciones relativas a 
suspensión de servicios de gas natural y/o ampliación del servicio de gas por red en la 
ciudad de Casilda. Pase a estudio de comisión.- 

19. De DD PUBLICITAR solicitando adhesión a la Ley Provincial Nº 7007/73 que 
especifica habilitación especial de tránsito y estacionamiento a vehículos afectados al 
traslado de personal periodístico y/o camarógrafos que realizan trabajos de producción 
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para los Medios de Comunicación de la ciudad. Por unanimidad pasa a estudio de 
comisión.- 

20. Del “Grupo Esperanza” conformado por familiares de adictos en recuperación, 
invitando a participar del “1º Encuentro de Información y Reflexión sobre Adicción a las 
Drogas y Modos de Abordarlo” que tendrá lugar el próximo miércoles 5 de diciembre a 
las 19 horas en el Centro Económico. Se toma conocimiento.- 

21. De la Escuela Particular Incorporada Nº 1049 “Nuestra Señora de la Misericordia” 
invitando a participar del espectáculo “Con las alas al viento” organizado por Docentes 
y Alumnos de 6º Grado de esa institución, que tendrá lugar el 6 de diciembre a las 20 
horas en el Cine Teatro Libertador. Se toma conocimiento.- 

22. De un particular solicitando luminarias para calle La Rioja a la altura del 1200. Se 
remite nota al DEM a tales efectos. 

23. Del Colegio de Abogados de Rosario invitando al Seminario Interdisciplinario 
“Agrotóxicos. Salud y Justicia” que tendrá lugar el 4 de diciembre desde las 16 horas 
en la sede del mismo. Se toma conocimiento.- 

24. Del Instituto Técnico Sagrada Familia invitando a participar de los Actos programados 
con motivo de la 40º Promoción, que tendrán lugar el 30 de noviembre a las 20.30 
horas en el Cine Teatro Libertador. Se toma conocimiento.- 

25. De la Escuela de Danzas de Yanina Cevallos solicitando se declare de interés el 
espectáculo de música y danza a realizar por alumnas de la misma, que tendrá lugar 
el 16 de diciembre a las 21 horas en el Teatro Dante. Asimismo se requiere 
colaboración económica para afrontar gastos originados por la producción de dicho 
evento. Por unanimidad pasa a estudio de comisión.- 

26. De vecinos de Barrio Alberdi, quienes manifiestan su preocupación por la instalación 
de una antena sobre calle Padre Manuel al 2100. Los Concejales en forma unánime 
deciden acompañar el reclamo de vecinos y asistir a la reunión que mantendrán 
los mismos con el DEM durante la jornada del viernes 30 de noviembre.  

DE LAS BANCADAS 
27. Proyecto de Ordenanza presentado por los Concejales Justicialistas Roberto Meli y 

Pedro Sanitá mediante el cual se estipula que los Supermercados deberán poner a 
exposición de los consumidores alimentos destinados exclusivamente para personas 
celíacas, contando con cantidad y variedad necesaria de los mismos para satisfacer la 
demanda, según el listado de alimentos libres de gluten aprobado por la autoridad 
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competente, el cual deberá estar disponible en el comercio. Por unanimidad pasa a 
estudio de comisión.- 

28. Proyecto de Minuta de Comunicación presentado por el Concejal Justicialista Roberto 
Meli mediante el cual se exige hacer cumplir al DEM lo dispuesto por Ordenanza Nº 
1202/04 en lo referido a prohibición de zonas en nuestra ciudad para el 
funcionamiento de estructuras soportes de antenas de telefonía celular ya instaladas, 
San Martín al 2200 y Mitre al 1900, que debieran haber sido desmanteladas o 
trasladadas doce meses luego de sancionada dicha norma, es decir el 28 de 
diciembre de 2005. Tratado sobre tablas resulta aprobado por unanimidad.- 

29. Proyecto de Minuta de Comunicación presentado por los Concejales Justicialistas 
Roberto Meli y Pedro Sanitá mediante el cual se solicita al DEM que ante el pedido de 
particulares e instituciones en lo que respecta a la utilización del espacio público para 
la realización de festivales o espectáculos, se estudie preliminarmente la necesidad 
social, el marco comunitario de la convocatoria, el interés general de la iniciativa y se 
ofrezca la diversidad de áreas públicas en el conjunto de la ciudad, al efecto que no 
sólo sea la Plaza de los Mástiles el escenario único a disponer. Tratado sobre tablas 
resulta aprobado por unanimidad.- 

30. Proyecto de Minuta de Comunicación presentado por los Concejales del Frente 
Progresista Cívico y Social mediante el cual se solicita información en cuanto a monto 
de las ventas de inmuebles autorizadas por Ordenanzas Nº 1737 y Nº 1843, si han 
sido pagados y monto con el que se cuenta en el Fondo Especial destinado a la 
Construcción y Refacción de Viviendas Municipales, adjuntando copia auténtica de las 
Actas. Tratado sobre tablas resulta aprobado por unanimidad.- 

31. Proyecto de Minuta de Comunicación presentado por los Concejales del Frente 
Progresista Cívico y Social mediante el cual se solicita al DEM informe acreditaciones 
mensuales efectuadas en las cuentas del Municipio, desde enero de 2012 hasta el 
presente, por concepto de impuestos nacionales y provinciales, discriminando a que 
mes e impuesto corresponde. Tratado sobre tablas resulta aprobado por 
unanimidad.- 

32. Proyecto de Declaración presentado por la Concejal del Frente Para la Victoria Antonia 
Pierucci  mediante el cual se solicita a la Cámara de Diputados y Senadores de la 
Provincia de Santa Fe la adhesión a la Ley Nº 26485 de Protección Integral para 
prevenir, sancionar y erradicar la violencia contra las mujeres en los ámbitos que 
desarrollen sus relaciones interpersonales. La Concejal Antonia Pierucci, expuso 
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acerca de las exposiciones y temas que se trataran oportunamente durante el 
día miércoles 28 de noviembre, cuando integrantes del Concejo y personal de la 
Comisaría de la Mujer, en forma conjunta con la Titular de Acción Social de la 
Municipalidad, Lic. Mónica Richezze, y la Fiscal, Liliana Genovese conversaran 
acerca del trabajando que se realiza en cuanto a las problemáticas de abuso 
sexual a niños, niñas y adolescentes. Asimismo, se acordó que el Concejo 
emitirá en toda su correspondencia institucional un membrete donde constarán 
números telefónicos de contacto ante casos de esta índole. Por su parte, la 
Concejal Pierucci resaltó que se encuentra trabajando en un proyecto de 
ordenanza para crear en Casilda una casa de amparo y refugio para víctimas de 
esta problemática.  Tratado sobre tablas resulta aprobado por unanimidad.- 

33. Proyecto de Ordenanza presentado por los Concejales Germán Zarantonello y 
Mauricio Plancich mediante el cual se dispone que quede autorizada la 
comercialización, transporte, almacenaje y utilización de artículos de pirotecnia en el 
ámbito de la Ciudad de Casilda bajo los lineamientos establecidos por la Ley Nacional 
de Armas y Explosivos Nº 20429, sus modificatorias y disposiciones complementarias, 
los Decretos Nacionales vigentes Nº 302/83 y 606/10 y la Disposición Nº 862/10 
emitida por el RENAR; siendo autoridad de aplicación y control de la presente 
normativa el DEM. Por unanimidad pasa a estudio de comisión.- 

 
DICTÁMENES DE COMISIÓN 
34. Dictamen Nº 2884 de la Comisión de Gobierno aconsejando dar voto favorable a un 

Proyecto de Ordenanza mediante el cual se modifica el Artículo 1 de la Ordenanza Nº 
1721/09 referida a orientación de calles de mano única de nuestra ciudad. Aprobado 
por unanimidad.- 

35. Dictamen Nº 2885 de la Comisión de Gobierno aconsejando dar voto favorable a un 
Proyecto de Ordenanza mediante el cual se dispone se adapten los baños existentes 
en la estación Terminal de Ómnibus de la ciudad de Casilda, a los fines de que los 
mismos puedan ser utilizados por personas con discapacidad. Aprobado por 
unanimidad.- 

36. Dictamen Nº 2886 de la Comisión de Gobierno aconsejando dar voto favorable a un 
Proyecto de Ordenanza mediante el cual se crea la Oficina de Atención de Reclamos y 
Recepción de Propuestas en el ámbito de la Municipalidad de Casilda. Aprobado por 
unanimidad.- 
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37. Dictamen Nº 2887 de la Comisión de Gobierno aconsejando dar voto favorable a un 
Proyecto de Ordenanza mediante el cual se establecen condiciones para la 
conservación de ascensores en edificios en altura en propiedad horizontal en nuestra 
ciudad, con el objeto de concretar niveles óptimos de seguridad para las personas y 
cosas que por ese medio son transportadas. Aprobado por unanimidad.- 

38. Dictamen Nº 2888 de la Comisión de Gobierno aconsejando dar voto favorable a un 
Proyecto de Ordenanza mediante el cual se dispone para calle Bolívar, entre Bv. 9 de 
Julio y Bv. 25 de Mayo, un único sentido de circulación Norte-Sur. Aprobado por 
unanimidad.- 

FUERA DEL ORDEN DEL DÍA 
39. En uso de la palabra el Concejal Mauricio Plancich, informa que, “en la jornada de hoy 

(por el jueves de 29 de noviembre) se mantuvo una reunión con comerciantes de 
Casilda, principalmente de los que tienen sus comercios sobre calle Buenos Aires, 
quienes expusieron su parecer ante el sistema de estacionamiento medido, desde una 
evaluación desde el punto de vista económico. Los Concejales expusimos que 
siempre velamos por el interés general, y en este caso, la mayoría de la gente se 
manifiesta a favor del sistema. Es verdad que hay puntos que pueden mejorarse, y 
eso podemos hacerlo mientras el sistema este en marcha. Un dato indicativo y 
alentador es que desde hace una semana no se registran accidentes en calle Buenos 
Aires cuando hubiera en otras oportunidades más de un accidente de tránsito en la 
semana.” 

40. El Concejal Pablo Zanetti, en uso de la palabra, pone a consideración los siguientes 
temas: 

a) “Reiterar, aunque en el parte de prensa ya ha sido mencionado, que todos los 
barrios de la ciudad hicieron llegar sus proyectos en el marco de lo previsto por 
el Presupuesto Participativo Joven. Es un orgullo personal y del Concejo en 
general que todos los barrios de Casilda hayan dicho presente en esta 
convocatoria, aprovechando los mecanismos de participación que nos brinda el 
sistema democrático.” 

b) Informa que, a partir de hoy (por el jueves 29 de noviembre), todos los jubilados 
que deseen realizar las tramitaciones necesarias para contar con el descuento 
de un 20% en el servicio de taxis, podrán hacerlo en el Centro de Jubilados y 
Pensionados Nacionales de nuestra ciudad.- 
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c) Mociona el envío de una nota al DEM solicitando se informe si el municipio 
cuenta con un alcoholímetro, para realizar controles de alcoholemia en zona 
urbana de nuestra ciudad.- 

d) Siguiendo en uso de la palabra, Zanetti mociona “in voce” la sanción de una 
Minuta de Comunicación mediante la cual se solicita al DEM que requiera a la 
Agencia de Seguridad Vial, el envío de un dispositivo llamado “alcotorch”,  una 
herramienta que permite aumentar significativamente la cantidad de tests y su 
exactitud.  

Todas las mociones resultan aprobadas por unanimidad.- 
41. La Concejal Antonia Pierucci, en uso de la palabra, mociona el envío de una nota al 

NCA, solicitando se arbitren los medios necesarios para dar solución a la aparición de 
alacranes en la zona correspondiente al sector de las vías ferroviarias.- 
En otro orden de cosas, la Concejal mociona el envío de una nota al DEM solicitando 
luminarias y corte de pastizales en diversos sectores de nuestra localidad.- 
Asimismo, se mociona el envío de una nota al DEM solicitando se informe que obras 
tienen programadas hasta la finalización del año 2012, en cuanto a bacheo, 
pavimentación y mejorado de calles; y tareas planificadas para el año próximo en 
cuanto a las mismas problemáticas. 
Para finalizar, informa que el 1 de diciembre se conmemora el Día del VIH Sida. En 
todo el país habrá campaña para detección de la enfermedad, y en nuestra ciudad, en 
forma gratuita, se realizarán los exámenes en el Hospital Provincial “San Carlos”.- 

Todas las mociones resultan aprobadas por unanimidad.- 
42. El Concejal Germán Zarantonello, en uso de la palabra pone a consideración de sus 

pares los siguientes temas: 
a) Mociona “in voce” la sanción de una Minuta de Comunicación a los efectos de 

que, a través de la Asesoría Legal, se informe el estado actual del sumario 
administrativo iniciado por lo acontecido en el Hogar Taller y Granja Protegido 
Municipal.- 

b) Mociona “in voce” la sanción de una Minuta de Comunicación a los efectos de 
que se informe qué cantidad de vehículos del parque Automotor de Municipio se 
encuentran trabajando y qué número de los mismos está en reparación. 
Asimismo se solicita se informe sobre la rotura, en días pasados, de dos 
camiones pertenecientes al parque Automotor mencionado.- 
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c) Mociona el envío de una nota al DEM solicitando la reparación de baldosas 
rotas sobre Peatonal Sarmiento. 

d) Finalmente, el Concejal Zarantonello mociona se coloque señalización en la isla 
construida en la intersección de Bv. 9 de Julio y Ruta Nacional Nº 33, en el 
ingreso de la ciudad, ya que sin contar con demarcación no es visible esta 
construcción.- 

Todas las mociones resultan aprobadas por unanimidad. 

42. El presidente del oncejo, Lic. Roberto Meli, mociona el envío de nota al D.E.M. por 

acondicionamiento, señalización y pintura de lomos de burros existentes debido a que en su 
condición actual han perdido su objeto principal, ser reguladores de velocidad de automóviles y 
motocicletas poniendo en riesgo a transeúntes. 

Asimismo, plantea solicitud de trabajadores de la Industria de la Carne por la instalación 
de un Refugio de Pasajeros sobre Ruta Nac. N° 33 en su intersección de Bv. Tomat. 

  Meli solicita además al D.E.M. que proceda a realizar tareas de arreglos de la urna que 
contiene Tierra de Villada (Palencia - España) en Plaza Casado de Los Mástiles, al pie del 
Monumento a Carlos Casado, que hace honor y reconocimiento de nuestro lazo fraternal con la 
tierra que dio a luz a nuestro Fundador, deterioro de la misma producto de hecho vandálico 
acontecido hace bastante tiempo.  

También solicita al D.E.M. a través de Asesoría Legal se dé un total apoyo jurídico a los 
Permisionarios del Sistema de Estacionamiento Medido y Pago, presentando ante sedes Policial 
y Judicial, las respectivas denuncias sobre maltratos y agresiones recibidas por vecinos 
inescrupulosos, en el desarrollo de su actividad laboral.   

Finalmente Meli mociona se envíe nuevamente pedido de informes a la EPE, Telecom, 
Cablevisión, Comisión Nacional de Comunicaciones, Defensorías del Pueblo de la Nación y de la 
Provincia sobre el Riesgo Eléctrico en tendido del cableado en nuestra ciudad.  

Todas las mociones resultan aprobadas por unanimidad.-  

 


